



В Сорочинском городском округе следователи Следственного комитета в преддверии новогодних праздников посетили многодетную семью



Сотрудники Сорочинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области посетили многодетную семью Халиловых и поздравили их в наступающими праздниками.

В семье Халиловых воспитывается шестеро детей. Большая и дружная семья проживает в селе Николаевка Сорочинского городского округа. Мама Ольга Анатольевна занимается воспитанием детей и домашним хозяйством, глава семейства Александр Александрович рабочий в организации, дети: старшая дочь Наталья, окончив школу с отличием, поступила на факультет геологии Оренбургского государственного аграрного университета. 13-летняя Виктория, 11-летняя Дарья, Елизавета 8 лет, Ярослав 5 лет и 2-летняя София проживают с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

родителями и посещают детский сад школу. Школьники имеют отличные показатели в учебе.

Многодетной семье к новогодним праздникам следователи Следственного комитета принесли вещи, фрукты, игрушки, соки, сладости, пожелали им успехов и конечно же здоровья маме, папе и детям. Радость и восхищение малышей порадовали гостей и они обещали прийти в гости еще не один раз!





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1285850/folder/1048783>